



Ко Всемирному дню доброты!

Приглашаем в ДК «Юбилейный» на интерактивную развлекательную программу для детей 9 ноября, начало в 12:00.

Спорт против наркомании!

Открытый ринг по кикбоксингу «Против наркотиков» пройдет в зале «Олимпа» в ДК «Звёздный». Приглашаем болельщиков 16 ноября. Начало в 11:00.

Оформите жилищные субсидии

12, 19 и 26 ноября с 10:00 до 15:00 можно оформить субсидии на оплату ЖКУ в районном отделе № 45 по адресу: с. Красная Пахра, д. 21.

Большую праздничную программу провели в Красной Пахре накануне Дня народного единства – государственного праздника, посвящённого освобождению Москвы от польских интервентов в 1612 году и окончанию Смутного времени.

Этот праздник в Российской Федерации отмечается уже более 15 лет и объединяет всех жителей нашей великой страны под одним знаменем, являясь нерушимым символом единства многонационального народа нашей общей Родины.

Концерт прошёл в Доме культуры «Звёздный», где зрители смогли окунуться в патриотическую атмосферу праздника, испытать гордость за свою страну и насладиться концертными номерами в исполнении юных артистов.

Открыл праздничный вечер вокальный коллектив VOX под управлением Сергея Новикова. Юные певцы представили две композиции – «Зелёная страна» и «Нет Родины милее».

Вслед за вокалистами, которые настроили зрителей на патриотическую волну, к микрофону с торжественной речью поднялась глава муниципального округа Краснопахорский Надежда Матвеева, которая отметила особую роль краснопахорских активистов, общественников, представителей муниципальных учреждений, ветеранов и боевых братьев в непростое для страны время.

«С вашей помощью мы организуем досуг для военнослужащих и участников СВО, находящихся на реабилитации, регулярно встречаемся с их семьями и помогаем им в решении бытовых вопросов. При



Глава муниципального округа Краснопахорский Надежда Матвеева:

– Этот день является символом сплочённости и единства многонациональных народов страны. Нельзя забывать историю своего народа и предков, ведь именно она сделала нас такими, какие мы есть сейчас.

Сплочённость и единство



вашем участии и поддержке партии на фронт передаются гуманитарные грузы, экипировка и военная техника. Благода

рю вас за активную жизненную позицию, в нашем единстве – наша общая Победа!» – сказала со сцены Надежда Матвеева.

Она пожелала собравшимся стабильности, процветания, любви в семьях, добрых соседей, благополучия, а также мирного неба над головой.

После торжественной части один за другим начались концертные номера. Зрителей порадовали юные циркачи коллектива «На бис!» Ахмеда Дианова, дуэт клуба фланкировки казачьей шашкой «ГридинЪ» под управлением Анастасии Елесевой показал мастерство владения этим грозным холодным оружием, а хореографический коллектив «Росточек» Елены Михайлиной представил танцевальную программу «Перестук».

Хор русской песни представил композиции «Богатырская» и «Казачья вольная», а солистка

студии эстрадного вокала «Новые голоса» Екатерина Шупикова проникновенно исполнила песню «Белая Русь».

Завершился концерт совместным номером вокальной студии «Новые голоса» и вокального коллектива VOX «Наш край – Россия». Под конец песни под несмолкающий гром аплодисментов к вокалистам присоединились все остальные участники концерта.

Провела концерт, представляя зрителям всех его участников, режиссёр Дома культуры «Звёздный» и председатель Общественного совета многодетных родителей Мадина Романчева.

Фото Инны Чистовой

В столице уже шесть лет реализуется общественно значимый проект «Урок с чемпионом», в ходе которого именитые спортсмены приезжают в московские школы и занимаются с детьми на уроках физкультуры.

Для школьников они проводят разнообразные мастер-классы, рассказывают об особенностях своих спортивных дисциплин и профессиональном пути.

«За время существования проекта в нём приняли участие свыше 11,5 тысячи школьников и больше 40 знаменитых гостей», – написал в своём телеграм-канале мэр Москвы Сергей Собянин.

За это время участниками проекта стали олимпийский чем

Вместе с чемпионом к новым рекордам

пион, чемпион мира и Европы по гандболу, заслуженный мастер спорта России Денис Кривошлыков, олимпийская чемпионка, двукратная чемпионка Европы по баскетболу и заслуженный мастер спорта СССР Ирина Сумникова, олимпийская чемпионка, многократная чемпионка мира и Европы по лёгкой атлетике, заслуженный мастер спорта России Татьяна Лебедева и другие именитые мастера спорта, оставившие честь нашей страны на соревнованиях самого различного уровня.

«Подобные встречи и мастер-классы мотивируют детей заниматься спортом и расширяют их кругозор», – добавил градоначальник.



Чтобы организовать «Урок с чемпионом» в Москве, представителю школы надо подать заявку на странице проекта на портале Московского центра воспитательных практик mcvpr.ru.

В районе Краснопахорский Новой Москвы спортивному развитию подрастающего поколения уделяется особое внимание. Здесь работают три крупных спортивных клуба –

«Олимп» в Красной Пахре, «Заря» в Щапове и «Медведь» в Шишкином Лесу. Там дети и подростки постигают основы футбола, волейбола, хоккея, велоспорта, лыжных гонок, кикбоксинга, самбо, общей физической подготовки и других дисциплин.

В сентябре район стал участником программы «Олимпийские чемпионы – детям и молодежи России». В гости к школьникам в Красную Пахру и Щапово приехали знаменитые спортсмены прошлого – призёры и победители олимпиад в Мюнхене, Москве, Сеуле и Барселоне.

По материалам сайта mos.ru

НОВОСТИ

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ!

Отчётное собрание Краснопахорской первичной ветеранской организации прошло в ДК «Звёздный» в начале ноября под председательством Лидии Безруковой, которая уже много лет возглавляет организацию.

С отчётными докладами перед собравшимися выступили председатели профильных комиссий Совета ветеранов Светлана Алишаускайте, Татьяна Романченко, Галина Варенышева, Светлана Кибека, Татьяна Жукова и Валентина Солдатова.

Собрание признало работу первичной организации за истекший период удовлетворительной.

«Решили ещё больше внимания уделять патриотическому воспитанию молодёжи, лучше изучать нужды и запросы ветеранов», – сказала председатель Совета ветеранов и муниципальный депутат Лидия Безрукова.

Аналогичные собрания провели в Михайлово-Ярцевской и Шаповской первичных организациях. Во всех трёх первичных организациях выбрали делегатов на первую конференцию ветеранов района Краснопахорский.

ПОБЕДА КУЁТСЯ В ТЫЛУ

Краснопахорское первичное отделение всероссийской организации ветеранов «Боевое братство» продолжает оказывать помощь участникам специальной военной операции.

Совсем недавно на фронт доставили посылку в подразделение, где служит житель района Краснопахорский. В числе необходимых предметов бойцу послали консервы, сладости и элементы обмундирования. Троицкий гуманитарный центр подготовил коробку сухих обедов для военнослужащих, а Совет ветеранов Краснопахорского снабдил их комплектами сухого душа.

Также бойцам передали книгу Героя России краснопахорца Максима Бахарева «Подсолнухи. ПоЗВони мне».

Ранее ещё одну посылку собрали для краснопахорца, который прошёл школу офицера и отправляется на Харьковское направление. Бойцу подготовили детектор обнаружения дронов, газовые баллоны, строительные инструменты и расходные материалы к нему.

ПРЕМЬЕРА СОСТОЯЛАСЬ

Новый спектакль «Сказка на ночь» представили на сцене ДК «Звёздный» актёры творческой студии «Мыслите».

Зрители удивительно тепло приняли уникальную постановку по произведению Мариам Петросян «Дом, в котором...». В их сердцах нашли отклик сложные темы выбора в разных жизненных ситуациях, правды и лжи, верности и предательства.

На постановку спектакля ушло около пяти месяцев. Работа над ним началась в середине июня и продлилась почти до самой премьеры.

«В репертуаре нашего коллектива появился ещё один спектакль. Ребята справились с глубоким современным материалом. Я их поздравляю, они все большие молодцы», – сказала после премьеры режиссёр студии «Мыслите» Людмила Герасимова.

СЛОВО И ДЕЛО ДЕПУТАТА



ГОТОВИМ УСТАВ РАЙОНА

В конце октября в управе района Краснопахорский прошли публичные слушания по проекту устава. Представили проект Устава внутригородского муниципального образования – муниципального округа Краснопахорский в городе Москве.

«Весь предыдущий месяц замечания и предложения по проекту принимались мной лично, по электронной почте, а также при помощи специальной формы на сайте управы», – написала в своём телеграм-канале глава муниципального округа Краснопахорский Надежда Матвеева.

Теперь поступившие поправки к документу направлены рабочей группой для рассмотрения на одном из ближайших заседаний Совета депутатов.



Снег – под контролем

Совсем скоро Новую Москву накроет зимнее снежное покрывало, а это значит, что у коммунальщиков появятся дополнительные заботы по расчистке городских дорог, тротуаров и дворовых проездов.

Готовность коммунальной и снегоуборочной техники к зиме проверили в ТиНАО ещё в начале октября. Водители провели полные запуски комбинированных дорожных машин для оценки их работоспособности, а дворники продемонстрировали средства малой механизации и ручной инструмент, который будет применяться в зимний период.

Ещё летом специалисты провели регламентное техническое обслуживание спецтехники: заменили жидкости, фильтры, расходные

и изнашиваемые материалы, провели текущий ремонт и устранили неисправности.

Инспекторы проверили состояние подметальной, снеговывозящей и погрузочной техники, осмотрели электрогенераторы, роторные снегоочистители и распределители твёрдых и жидких противоледных реагентов.

По итогам осмотра выяснилось, что все машины имеют сертификаты технического осмотра и укомплектованы навесным оборудованием.

«Специалисты подрядных организаций будут проводить уборку улиц, общественных пространств, территорий социальных объектов и подходов к ним с применением как тяжёлых машин, так и средств малой механизации», – рассказал пер-

вый заместитель главы управы Владимир Сухоруков.

Он добавил, что уборка во дворах многоквартирных домов будет проводиться силами управляющих организаций.

Ранее заместитель мэра в правительстве Москвы Пётр Бирюков сообщил, что весь парк коммунальной техники комплекса городского хозяйства уже перевели на зимний режим эксплуатации. На особо опасных участках МКАД и в ТиНАО, как и в прошлые годы, будут круглосуточно дежурить тягачи.

Сообщить о снежных навалах во дворах или непрочищенных тротуарах можно будет в управляющую организацию или оставить заявку в дежурно-диспетчерскую службу администрации по номеру 8 (495) 850-83-32.

Вместе на благо жителей

Первая встреча с общественными советниками прошла в управе района Краснопахорский в конце октября. Глава управы Юрий Няньчур и его заместитель Мария Сапронова встретились с общественниками для знакомства и решения актуальных вопросов.

Мероприятие посетили не только жители Красной Пахры и окружающих сёл и деревень, но и представители Шапова и Шишкиного Леса.

На встрече выбрали новый состав руководства общественного органа. Председателем совета единогласно выбрали хорошо зарекомендовавшего себя работником в Молодёжной палате Даниила Синёва, его заместителями стали Екатерина Горемыкина, Любовь Миронова и Елена Якушина.

Даниил Синёв рассказал, что общественные советники главы – это люди с ярко выраженной общественной позицией, которые отстаивают интересы жителей и стремятся сделать жизнь в районе лучше и комфортнее.

«Сейчас нас около сотни общественников, которые рассредоточены по всему району. Они видят на своей территории что-то, что можно изменить или улучшить. Со своими идеями и предложениями они приходят в совет, а потом уже готовое предложение отправляется руководителю управы», – рассказал Даниил Синёв.

Он пояснил, что стать новым общественным советником очень легко, для этого следует только обратиться в совет и заявить о своём желании. После небольшого вводного интервью новый общественник будет представлять в управе интересы жителей определённой территории района.

«Общественный советник – это не должность, поэтому здесь нет сроков работы. Житель занимается этим, пока находит для себя такую возможность, но председатель совета выбирается на один год из числа советников», – уточнил председатель.

После знакомства с коллегами молодой человек сразу же включился в новую для себя работу и уже помог нескольким жителям района донести их идеи до руководства.

«Конечно, это на порядок выше работы в Молодёжной палате. Выше уровень ответственности, а серьёзность поднимаемых вопросов требует большего погружения в проблему. До конца года продолжу знакомство с коллегами, параллельно помогая им делать жизнь в районе лучше», – обозначил свои ближайшие планы Даниил Синёв.



10 НОЯБРЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

«Остаюсь участковым, мне нравится это направление»

День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации отмечается 10 ноября и является профессиональным праздником тех, кто и день и ночь в любую погоду охраняет покой простых жителей. Накануне праздничной даты мы поговорили с участковым уполномоченным полиции старшим лейтенантом полиции Иваном Богаевым и выяснили, что привлекает его в работе полицейского, из чего состоит рабочий день участкового и каким должен быть современный полицейский.

Наш герой родился в 1992 году в небольшом посёлке Республики Калмыкии и в детстве даже не думал, что станет милиционером. Как и все школьники, он учился и занимался спортом, особенно его привлекали футбол и волейбол. Но уже в старших классах под влиянием сестры он решил связать свою жизнь со службой в органах внутренних дел.

«На выбор в значительной степени повлияла старшая сестра. Она уже училась в университете МВД. Ей нравилось то, чем она будет заниматься, нравилась форма. Этими идеями она загля и меня», – рассказал Иван Богаев.

Поэтому после школы выпускник поступил в Краснодарский университет МВД, а учился в его филиале в Ставрополе на очном отделении. Но через некоторое время он ушёл в армию, где попал в железнодорожные войска.

«В армии в какой-то степени пригодились навыки, полученные в уни-

верситете. Я служил в 2010–2011 годах во взводе охраны. Каждый день был на посту. Так что можно сказать, уже занимался охраной правопорядка», – поделился полицейский.

После демобилизации Иван продолжил учёбу, но уже по ряду причин на заочном отделении. На практике в местных отделах полиции он получал первоначальные представления о будущей службе.

После окончания университета непродолжительное время выпускник университета МВД проработал в службе судебных приставов, однако изначальное призвание взяло верх, и мужчина перешёл в структуру МВД.

«Меня пригласил земляк, с которым жили в одном посёлке. Он уже работал оперуполномоченным в Московском. Поэтому я приехал в Новую Москву», – добавил Иван Богаев.

Службу участковым уполномоченным полиции он начал в Коммунарском отделе полиции более семи лет назад, но потом перевёлся в Красную Пахру и уже почти полгода охраняет покой жителей села Былово, деревень Красная Пахра, Малыгино и Поляны с прилегающими к ним СНТ.

Среди обязанностей участкового на первом месте стоит пресечение административных преступлений, а также их раскрытие, обход жилого сектора, наблюдение за определённым контингентом жителей и охрана общественного порядка на вверенном участке.

«Утром мы заступаем на службу, нам сообщают оперативную сводку, после чего получаем от руководите-

ля определённые задачи и материалы – заявления жителей, поступившие накануне. После этого начинается работа, в том числе по этим заявлениям», – рассказал полицейский.

В течение дня участковый собирает материалы, ведёт опрос населения, раскрывает преступления. Вечером проходит доклад руководству. Участковый уполномоченный на участке с утра до вечера. Как правило, принимается от трёх до пяти заявлений в день, а количество фигурирующих в них людей может доходить до нескольких десятков – с каждым надо встретиться, поработать.

Особое место занимает профилактика правонарушений. Иван вспомнил случай, когда помог женщине не стать участницей уголовного дела.

«Однажды пришёл с проверкой в аптеку, а там уже был молодой человек. Он рассказал, что недавно его супруга оставила здесь телефон. Фармацевт описала женщину, которая приходила после, и мы отправились на поиски», – рассказал сотрудник правоохранительных органов.

В соседнем магазине продавцы по описанию узнали женщину и показали полицейскому дом, в котором она живёт. Во время поквартирного обхода нужная дверь была найдена.

«В одной из квартир дверь открыл молодой человек, и по описанию той женщиной оказалась его мать. Поговорил с ней, узнал, что она действительно нашла телефон в аптеке. Объяснил ей, что она должна была сразу же сообщить о находке в полицию, иначе это уже квалифицируется как присвоение чужого имущества, то есть кража», – предупредил полицейский.

В качестве основных качеств, нужных современному полицейскому, мужчина назвал подход к людям, стрессоустойчивость, скорость реакции, находчивость и хорошую физическую подготовку.

«Помню, в первые месяцы даже хотел бросить службу, но со временем искренне полюбил свою работу. Коллеги звали в другие отделы, но я не хочу, остаюсь участковым, мне нравится это направление», – резюмировал полицейский.



Читаем вместе!

Библиотеки Красной Пахры приглашают взрослых и детей присоединиться к дружной читающей семье в свои гостеприимные читальные залы.

Заведующая библиотечным сектором ДК «Звёздный» Людмила Абрамова пояснила, что сейчас в библиотечную систему входят четыре учреждения в трёх населённых пунктах.

«Это взрослая и детская библиотеки в Красной Пахре недалеко от Дома культуры «Звёздный», библиотека при Доме культуры «Юбилейный» в Былове и филиал в посёлке Минзаг, который находится в цокольном этаже жилого дома», – рассказала Людмила Абрамова.

Она добавила, что сейчас читателями являются почти две тысячи человек, но работники библиотек всегда рады новым читателям, поэтому привлекают их на различных мероприятиях и выездных акциях, например на мероприятиях в мемориально-историческом парке «Редут времён Отечественной войны 1812 года».

Заведующая рассказала, что фонды библиотеки постоянно пополняются. В этом году читателям стали доступны более 300 новых художественных произведений.

Для предоставления справок, а их библиотекари могут дать четыре вида – адресные, уточняющие, фактографические и тематические, активно используется Всемирная паутина.

«Интернет нам не конкурент, а надёжный помощник. Обращаемся регулярно за помощью, если чего-то не знаем. Также всемирная база знаний очень помогает в подготовке каких-либо мероприятий», – уточнила Людмила Абрамова.

Она рассказала, что одно время был отток людей из библиотек. Это случилось, когда распространение получили электронные книги. Читатели переключились на новинку, но потом через какое-то время вернулись в библиотеки, объяснив это тем, что им гораздо приятнее читать живые бумажные книги и слышать шелест страниц.

Летом библиотеку посещали школьники. Ребята приходили со списками литературы, которую необходимо прочитать на каникулах. Регулярно приходят пенсионеры, также появилось больше читающей молодёжи. Специалист связывает это с увеличением количества населения за счёт коттеджных посёлков.

«Сейчас у нас насчитывается порядка 65 тысяч различных изданий, не считая тех книг, что принесли в дар жители. Я всегда прошу людей не выкидывать книги, а отнести их в библиотеку. Во взрослом отделении есть буккроссинг – это в основном лёгкое приключенческое чтение», – добавила Людмила Александровна.

В отделениях библиотеки на постоянной основе проходят самые разнообразные мероприятия, которые отмечены в календаре знаменательных дат, – тематические книжные просмотры и литературные чтения. В ближайшее время пройдут тематические встречи, приуроченные ко Дню матери, дню рождения Суворова и другим памятным дням. Также библиотекари готовятся к встрече Нового года.

Следить за анонсами можно в социальных сетях Дома культуры «Звёздный», который всегда предлагает читателям афиши предстоящих мероприятий



«НИКА» снова показала открытую школу

В конце октября в Москве краснопахорская школа «НИКА» провела III Международную педагогическую конференцию «Открытая школа в глобальном мире: новые вызовы и возможности», посвящённую актуальным темам и проблемам современного школьного образования с участием специалистов из России, Италии, Аргентины, Испании, Венгрии и многих других стран мира.

«В широком смысле конференция выполняет две важные функции. Во-первых, она позволяет наладить обмен опытом и знаниями: почерпнуть актуальные наработки коллег из других учебных заведений и представить им свои идеи. Во-вторых, наша конференция стала площадкой для объединения сообщества педагогов и их вдохновения. Мы видим очевидную пользу подобных конференций и были рады вновь собрать профессионалов своего дела», – рассказала заместитель директора школы «НИКА» Екатерина Лукьянова.

На конференции с докладами выступили именитые специалисты – проректор ФГБОУ МГУ имени М.В. Ломоносова Иван Алешковский, директор школ Latam и член управления школы St. Catherine' Moorlands Эдгардо Ман-

зитти, специалист МВА и МА в сфере искусственного интеллекта Хаймэ Убеда и другие.

Школа «НИКА» не впервые проводит подобные конференции. Первое собрание педагогов из разных стран Европы и Азии мероприятие состоялось два года назад. С тех пор «Открытая школа в глобальном мире» стала заметным событием в образовательном поле, и оно проводится ежегодно, несмотря на возникающие преграды.



РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

**ХРАМ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА И ЧУДА ЕГО
В ХОНЕХ В БЫЛОВЕ**

9 ноября

Мч. Нестора Солунского

Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.
Всенощное бдение. 17:00

10 ноября

Неделя 20-я по Пятидесятнице. Вмц. Параскевы,
нареченной Пятница. Прп. Иова, игумена

Почаевского. Свт. Димитрия, митр. Ростовского

Молебен с водоосвящением. 8:00. Божественная ли-
тургия. 8:30

16 ноября

Мчч. Акепсима еп., Иосифа пресвитера
и Аифала диаконаУтренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.
Всенощное бдение. 17:00

17 ноября

Неделя 21-я по Пятидесятнице. Прп. Иоанникия
Великого

Молебен с водоосвящением. 8:00.

Божественная литургия. 8:30

21 ноября

Собор Архистратига Михаила
и прочих небесных сил бесплотных

Утренняя, Божественная литургия, крестный ход. 8:00

**ХРАМ ПРЕПОДОБНОГО И БЛАГОВЕРНОГО
КНЯЗЯ ОЛЕГА БРЯНСКОГО В ПОСЁЛКЕ МИНЗАГ**

9 ноября

Всенощное бдение. 17:00

10 ноября

Неделя 20-я по Пятидесятнице. Вмц. Параскевы,
нареченной Пятница. Прп. Иова, игумена

Почаевского. Свт. Димитрия, митр. Ростовского

Молебен с водоосвящением, Божественная
литургия. 8:30

16 ноября

Всенощное бдение. 17:00

17 ноября

Неделя 21-я по Пятидесятнице.

Прп. Иоанникия Великого

Молебен с водоосвящением,

Божественная литургия. 8:30

ХРАМ ИОАННА БОГОСЛОВА СЕЛА КРАСНОЕ

9 ноября

Мч. Нестора Солунского

Панихида. 8:00. Часы. 8:30. Литургия. 9:00.

Всенощное бдение, исповедь. 17:00

10 ноября

Прп. Иова, игумена Почаевского

Молебен. 8:00. Часы, исповедь. 8:30. Литургия. 9:00

11 ноября

Прмц. Анастасии Римляныни

Утренняя. Литургия. 8:00

16 ноября

Обновление (освящение) храма

вмч. Георгия в Лидде

Панихида. 8:00. Часы. 8:30. Литургия. 9:00.

Всенощное бдение, исповедь. 17:00

17 ноября

Прп. Иоанникия Великого

Молебен. 8:00. Часы, исповедь. 8:30. Литургия. 9:00

21 ноября

Собор Архистратига Михаила
и прочих небесных сил бесплотных

Утренняя, литургия. 8:00

ХРАМ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА В ВАРВАРИНЕ

9 ноября

Всенощное бдение. 17:00

10 ноября

Неделя 20-я по Пятидесятнице. Глас 3.

Вмц. Параскевы, нареченной Пятница.

Свт. Димитрия, митр. Ростовского

Литургия. 9:00

16 ноября

Всенощное бдение. 17:00

17 ноября

Неделя 21-я по Пятидесятнице. Глас 3.

Прп. Иоанникия Великого. Сщмчч. Никандра,

еп. Мирского, и Ермея пресвитера

Литургия. 9:00

19 ноября

Прп. Варлаама Хутынского

Утренняя, литургия. 7:00

20 ноября

Всенощное бдение. 17:00

21 ноября

Собор Архистратига Михаила
и прочих небесных сил бесплотных

Литургия. 7:00

Еженедельно **по воскресеньям в 12:00** перед поклоном крестом на площади Кутузова в Красной Пахре совершается молебен о благополучном строительстве нового храма в честь **Смоленской иконы Божией Матери**, а также молитва о здравии болящих и поминовение усопших.

Патриотическое пятиборье и шахматы

Традиционные открытые соревнования по военно-прикладному пятиборью, посвященные празднованию Дня народного единства, провели в спортивном зале клуба «Олимп» 4 ноября.

На увлекательные соревнования, прошедшие при поддержке Краснопахорского первичного отделения всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» собрались около 50 человек самых разных возрастов, причём многие приходили целыми семьями.

Участники демонстрировали навыки в стрельбе из пневматической винтовки



с 10 метров, меткость по броскам дротиков в игре дартс «Сектор 20», бросали баскетбольные мячи в кольцо, а также разбирали и собирали автомат Калашникова и снаряжали магазин к нему.

Лучше всех справившиеся с задачами спортсмены получили медали, дипломы и памятные призы.

По сумме всех испытаний среди юношей победил Марк Васюнин, второе место занял Вадим Иванов, третьим стал Василий Зубов. Среди мужчин лучший результат продемонстрировал Вадим Судаков, второе место занял Сергей Миронов, третьим стал Кирилл Фомин. Среди девушек лидировала Лидия Мякина, второе место заняла Полина Сорокина, замкнула тройку лидеров Таисия Мякина.

Всех участников и призёров поздравили с праздником и напомнили им о важной роли единства в становлении нашего государства.

Также в этот день на втором этаже ДК «Звёздный» про-



шёл праздничный турнир по шахматам. Сразиться в турнире среди детей и взрослых пришли 15 человек.

«Шахматисты продемонстрировали удивительную сплочённость и пришли в этот выходной день на турнир, чтобы отметить День народного единства за шахматной доской», – сказал тренер СК «Олимп» по шахматам Иван Баранов.

После нескольких туров интеллектуальной игры определились тройки лидеров в возрастных категориях.

Среди взрослых первое место занял Арам Епремян, второе – Павел Емельянов, третьим стал Константин Черепанов. В детском турнире лучшей стала Елизавета Писарева, второе место занял Матвей Белолипецкий, третьим стал Хумаюн Кадилов.



Вся жизнь – футбол

Любители футбола Красной Пахры не могли не заметить, что в последнее время заметную активность в медиапространстве проявляет местный футбольный клуб с одноимённым названием.

Главный тренер ФК «Красная Пахра» Сергей Соловьёв рассказал, когда в поселении появилась команда, в каких турнирах участвует и какие цели и задачи ставит перед собой.

«Футбольная команда существует давно, но именно в этом качестве мы играем с 2011 года. Практически все мы выросли вместе и знаем друг друга с детства. Вместе учились играть в футбол и выступали на различных турнирах», – рассказал Сергей Соловьёв.

Сейчас команда играет в первой лиге регулярного чемпионата Дворца спорта «Квант» в Троицке, а для этого регулярно тренируется два раза в неделю, причём одна тренировка обязательна абсолютно для всех игроков.

«В команде полное взаимопонимание – разногласий нет. Все игроки мотивированы на успех и

любят игру, в которую играют», – уточнил тренер.

При этом он отметил, что в команду открыт вход новичкам, однако для этого нужно быть не только хорошим футболистом, но и утверждённым рабочей группой – пятью ведущими игроками команды.

Весной следующего года футболисты хотят попробовать свои силы на чемпионате города Подольска, а в медиапространство вышли для популяризации спорта, футбола среди молодёжи и родного посёлка.

«Мы за то, чтобы молодое поколение видело, что их старшие коллеги выступают за посёлок, бьются на турнирах. У нас играют шесть тренеров в команде, три учителя. Мы постоянно в спорте, против алкоголя, наркотиков и прочей дряни», – резюмировал Сергей Соловьёв.

Следить
за успехами
футболистов
и жизнью
команды можно
в телеграм-канале



Администрация, Совет депутатов
и Совет ветеранов поселения Краснопахорское

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮТ

с 90-летием

КАЧАН Нину Антоновну

БАШКОВА Николая Ивановича

с 85-летием

ЩАУЛОВА Валентина Тимофеевича

ЮМАТОВУ Раису Васильевну

МО МВД РОССИИ «КРАСНОСЕЛЬСКОЕ» Г. МОСКВЫ
ОСУЩЕСТВЛЯЕТ НАБОР НА СЛУЖБУ В ОРГАНЫ
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 35 лет, годных к прохождению службы по состоянию здоровья на должности младшего и среднего начальствующего состава.

В отделении имеются следующие вакансии:

- полицейский отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции;
- полицейский группы (комендантской) по охране объектов органов внутренних дел;
- оперуполномоченный отделения уголовного розыска;
- участковый уполномоченный полиции;
- помощник дежурного дежурной части;
- следователь следственного отделения.

МЫ ЖДЁМ ИМЕННО ВАС!

Сотрудники МО МВД России «Красносельское» г. Москвы обеспечиваются:

- стабильной заработной платой (от 40 000 до 65 000 рублей);
- денежной компенсацией за наём жилья до 23 000 рублей ежемесячно;
- бесплатным медицинским обслуживанием;
- форменным обмундированием;
- общежитием на территории ММЦ (5000 рублей в месяц);
- отпуском от 40 до 60 суток, в зависимости от выслуги лет (учащимся в вузах предоставляется дополнительный оплачиваемый отпуск для сдачи учебной сессии).

Также имеется возможность:

- бесплатного поступления в Московский университет МВД России им. В.Я. Кикотя;
- раннего выхода на пенсию (при 20-летнем стаже службы, в который входит служба в ВС РФ, учёба по очной форме обучения в коэффициенте 0,5%, а также при достижении 50-летнего возраста).

По всем вопросам трудоустройства обращаться в МО МВД России «Красносельское» г. Москвы по адресу: г. Москва, пос. Краснопахорское, с. Красное. Тел. 8-495-850-82-22, 8-962-910-57-83

ГОРОДСКОЙ РИТМ.
Красная Пахра сегодня

№ 22 (098) от 8 ноября 2024 г.

Распространяется бесплатно

Зарегистрировано Управлением Роскомнадзора по Центральному федеральному округу. Рег. № ПИ № ТУ50-02959 от 15 марта 2021 г. Издатель – ООО «СИС» 129164, г. Москва, Ракетный б-р, д. 16, пом. ХХХI, пом. 23. Адрес редакции: 108828, г. Москва, поселение Краснопахорское, с. Красная Пахра, ул. Заводская, д. 25. Тел. 8 (495) 850-81-43. и.о. главного редактора: Рассказчиков М.В.

* Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора.

При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.

Редакция не несёт ответственности за достоверность

содержания рекламных материалов.

Отпечатано в АО «Красная Звезда». 125284, г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 38

Тираж 1 500 экз. Заказ № 6322-2024

Время подписания в печать:

по графику/фактически – чт. 23:00